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PŘÍLOHA 1: VYBRANÁ FOTODOKUMENTACE Z MÍSTNÍHO ŠETŘENÍ (11.2.2026) 

 

Obr. 1. Pohled severním směrem do ulice J. A. Komenského, v dáli se komunikace napojuje na ul. 

Liberecká.  Podél pozemku p.č. 903 a 904 je vozovka vyspádována jednostranně – směrem k těmto 

pozemkům, jak je vidět i prostým okem. 

 

Obr. 2. Pohled na část komunikace navazující na nájezd do dvora pozemku p.č. 903. Sklon 

vozovky byl měřen za pomoci dvoumetrové latě a digitálního sklonoměru. 















Polohové připojení do S-JTSK bylo realizováno pomocí GNSS přijímače s připojením 
do systému CZEPOS (metoda RTK, doba observace 10 s) s dvouhodinovým odstupem. 
Celkem byly zaměřeny 4 body v ulici J.A. Komenského, ze kterých byla pomocí výpočtu 
volného stanoviska vypočtena poloha totální stanice. Polohové připojení sloužilo zejména 
k vytyčení polohy bodů podélného profilu a příčných řezů dle projektové dokumentace. 
Přesnost vytyčení polohy bodů pro výškové zaměření byla do 2 cm, včetně uvážení přesnosti 
volného stanoviska. Přesnost měření výšek, které bylo připojeno na body ČSNS, je dáno 
přesností trigonometrické metody a lze popsat směrodatnou odchylkou 2 mm. 

 
Pro posouzení stavu komunikace byly nejprve vytyčeny a následně zaměřeny body 

podélného profilu, které vycházely z bodů osy komunikace uvedené v situaci (body 1,2 a 3 viz. 
Obr.2).   

 

 
Obr. 2 – Situace s uvedenými body osy komunikace 

 
 
Skutečný podélný profil byl konfrontován s předloženým podélným profilem 

z projektové dokumentace a byli zjištěny jejich výškové odchylky, které jsou znázorněny na 
Obr. 3. Ze zaměření skutečného podélného profilu vyplývá, že od staničení 40 m do staničení 
70 m je osa komunikace výrazně níže, než je udaná hodnota v projektové dokumentaci (V 
místě vjezdu na parcelu 903, tedy u staničení 50 m je komunikace prokazatelně níže až o 17 
cm !!).   

 
Dále byl vytyčen a zaměřen Řez A ve staničení km 0,025, který byl opět konfrontován 

s projektovou dokumentací. Na Obr. 4, je patrné zejména nedodržení sklonu vozovky, ale také 
celkových rozměrů.  

 
V neposlední řadě bylo provedeno výškové zaměření nájezdu na pozemek 903, 

z důvodu posouzení sklonu a celkového dodržení výškových dispozic. Na obr. 5 jsou 
zobrazeny výškové kóty na nájezdu v podrobném rastru a dále hodnoty sklonu v procentech 
(minimální sklon je 24 % a maximální sklon je 27 %). Na obr. 6 jsou uvedeny širší výškové 
vztahy u nájezdu na parcelu 903, ze kterého je patrné, že se u spodní hrany nájezdu výrazně 
snížila výška komunikace (u levého spodního rohu až o 20 cm).     

 
     
                
 



 
Obr. 3 – Analýza odchylek podélných profilů 

 



 
 
 

 
Obr. 4 – Analýza odchylek řezu A v km 0,025 

 
 

 
Obr. 5 – Skutečný stav nájezdu na parcelu 903 

 
 



 
 
 
 

 
 

 
Obr. 6 – Porovnání výškopisu z projektové dokumentace (nahoře s redukovanými 

výškami o 380 m) a skutečnosti u nájezdu na parcelu 903 (dole) 
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